



1 марта 2024г в нашей школе состоялись соревнования по биатлону. Это традиционное спортивное мероприятие посвящено памяти выпускника нашей школы Михаила Ладейщикова, воина афганца, погибшего в Афганистане. В соревнованиях приняли участие учащиеся с 5 по 11-е классы. Соревнования проводились в виде эстафеты, в два этапа. Участвовать можно было мальчикам и девочкам. Все этапы проходили на школьном стадионе: бег на лыжах и стрельба из винтовки по мишеням.

С первых минут чувствовался азарт и волнение, ведь каждый участник был настроен на победу. Все ребята показали высокое мастерство, свои волевые качества, целеустремленность и выдержку.

В результате упорной борьбы в командном зачете места распределились среди сильнейших.

1 место - команда 7Б класса

2 место – команда 9 класса

3 место – команда 8 класса

Лучшие стрелки:

- Лев Иванов 7Б класс

- Арина Немтинова 7бкласс

- Виктория Лапковская 9 класс

После соревнований ученики разных классов признались, что было сложно, некоторым тяжело, а так было очень интересно и необычно.

Победители и призеры будут награждены дипломами на городском мероприятии, посвященном 40-летию со дня гибели Михаила Ладейщикова





